

31 ИЮЛ 1976

НОВОСТИ

...И ЦВЕТЫ В НАГРАДУ

Аншлаг в клубе «Ровесник» был вывешен задолго до приезда артистов Амурского областного театра драмы. С гидростроителями благовещенских артистов связывает давняя дружба. Они и раньше бывали в г. Зее и селах района, выступали перед гидростроителями, золотодобытчиками и лесозаготовителями. И всегда их спектакли пользовались успехом.

Так было и на этот раз. Возвращаясь из Читы, одна группа артистов направилась

к первопроходцам Байкало-Амурской магистрали, другая, молодежная, совершила турне по Зейскому и Тыгдинскому районам. И вновь гостеприимно распахнулись перед ними двери клубов гидростроителей и лесозаготовителей.

Тепло встретили зрители спектакли «Женский монастырь» и «Мораль пани Дульской». В награду артистам были подарены букеты лесных цветов.

Г. САВЕЛЬЕВ,
наш внешт. корр.